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Plunger handle

. Lid
VENSAL is a brand-ambassador of an
active and healthy lifestyle. We show
love for tradition while promoting ¢ Plunger
innovative culinary excellence. Like
all French people, we do not ignore . Flask
the experience of generations and
elements of practicality.
linstruction manual for french-press . Handle

VENSAL

A French press is both a convenient

device for brewing coffee and the

name of the method of making coffee . Safety stand
by infusing and pressing.
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SAFETY MEASURES AND OPERATION
RECOMMENDATIONS

Read the operation manual carefully
before using the French press and
keep it for future reference.

- Use the French press for its intended
purpose only, as it is stated in this
manual.

- Mishandling the French press can
cause harm to the user or damage
to the user's property, which is not
covered by warranty.

- The French press flask surface may
have rather high temperature, be
cautious and careful when in contact
with hot surface of the flask.

- Be careful while carrying the French
press filled with the prepared drink,
hold the French press by the handle.

- While pouring the prepared drink
into cups, do not tilt the French press

Liby
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sharply, in case of careless use, you
may get burns by a hot drink.

- Do not leave children unattended
to prevent using the French press as
a toy.

- When brewing coffee, put the French
press in places inaccessible to children.

BEFORE USING THE FRENCH PRESS

- Unpack the French press and remove
all the packaging materials.

- Take the plunger handle and remove
it with the lid from the flask of the
French press.

- Wash the plunger and the flask with
neutral detergents, rinse and dry.

USING THE FRENCH PRESS

ATTENTION! Handle the French press
with care, the glass flask can break
when hit against a solid object or
dropped.

MHTepHeT-MaFa3l/IH



- Place the French press on a solid
steady flat and non-slip surface as far as
possible from the edge of the surface.

- Remove the plunger with the lid out
of the flask.

- Pour the required amount of ground
coffee into the flask, it is recommended
to use ground coffee intended for the
French press.

GROUND COFFEE
(TABLE SPOONS)

GROUND COFFEE
(TABLE SPOONS)

GROUND COFFEE

(TABLE SPOONS) N from 300

GROUND COFFEE

(TABLE SPOONS) 4 from 300

GROUND COFFEE

(TABLE SPOONS) 5 from 300

Notes: the amount of ground coffee
and water given in the table is given
for reference, in any case, if you find the
result of making coffee unsatisfactory,

Liby
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please increase or decrease the
amount of ground coffee or water.

- Pour the required amount of hot
water into the flask, it is recommended
to use hot water with a temperature of
about 90°C.

- Insert the plunger into the flask and
cover the flask with the lid, make sure
that the plunger is on the surface of
the water.

- After about 3 minutes, gently press
the plunger handle and lower the
plunger to the bottom of the flask
and stop the plunger at a distance of
approximately 2 cm from the bottom
of the flask.

- Take the French press by the handle
and pour the prepared drink into cups.

WHTepHeT-marasuH



CLEANING AND MAINTENANCE

- After using the French press, take
the plunger out and remove the used
coffee from the flask.

- Wash the plunger and the flask with
neutral detergents, rinse and dry.

- Do not wash the French press with
aggressive  detergents or coarse
scourers.

STORAGE

- Clean the French press before taking
it away for storage.

- Keep the French press in a dry cool

place out of reach of children and
disabled persons.
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VENSAL c'est marque ambassadrice
du mode de vie dynamique et sain.
Nous mettons en valeur [laffection
pour les traditions tout en promouvant
les approches novatrices aux arts
culinaires. Comme tous les frangais

Poussoir du piston

nous n'ignorons pas l'expérience des Couvercle
générations et les éléments pratiques.
Piston
. - Flacon
Notice d'utilisation des Cafetiére
a piston VENSAL
. Anse

La cafetiére a piston est un appareil
pratique pour faire infuser du café,
ainsi que le nom de la méthode de
préparation du café par trempage et
pressage. . wr Support
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PRECAUTIONS DE SECURITE ET
CONSEILS D'UTILISATION

Avant d'utiliser votre cafetiére a pis-
ton, lisez attentivement ce guide
d'utilisation et gardez-le pour utilisation
future.

- N'utilisez la cafetiére a piston qu'aux
fins pour lesquelles elle a été congue,
comme décrit dans ce guide.

- Une manipulation incorrecte de la
cafetiere a piston peut causer un
dommage a I'utilisateur ou a ses biens
et n'est pas couverte par la garantie.

- La surface du flacon de la cafetiere
a piston peut avoir la température
élevée, soyez prudent et attentif
lorsque vous étes en contact avec la
surface chaude du flacon.

- Soyez prudent lorsque vous trans-
portez une cafetiére a piston avec
une boisson préte, tenez la cafetiere a
piston par I'anse.

https:/itm.by
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- En versant la boisson préparée dans
des tasses, n'inclinez pas brusquement
la cafetiére a piston ; lorsque vous
utilisez la cafetiére a piston de maniere
incorrecte, vous pouvez vous braler
avec une boisson chaude.

- Veillez a ce que les enfants n'utilisent
pas la cafetiére a piston comme un
jouet.

- Lors de la préparation du café, placez
la cafetiére a piston hors de portée des
enfants.

PREPARATION DE LA CAFETIERE A
PISTON

- Déballez votre cafetiere a piston et

retirez tous les produits d'emballage.
En tenant le poussoir du piston,

retirez-le avec le couvercle du flacon

de la cafetiere a piston.

- Lavez le piston et le flacon avec des

détergents neutres, rincez et séchez.

I/IHTepHeT-Marasle
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UTILISATION DE LA CAFETIERE A
PISTON

ATTENTION! Soyez prudent lorsque
vous utilisez une cafetiére a piston,
le flacon en verre peut se briser s'il
heurte un objet dur ou s'il tombe.

- Placez la cafetiere a piston sur une
surface ferme, stable, plane et anti-
dérapante aussi loin que possible du
bord de la surface.

- Retirez le piston du flacon avec le
couvercle.

- Remplissez le flacon de la quantité
nécessaire de café moulu, il est
conseillé d'utiliser du café moulu
destiné a une cafetiére a piston.

Note: La quantité de café moulu et d'eau
indiquée dans le tableau est a titre indicatif,
dans tous les cas, si vous trouvez le résultat
de la préparation du café insatisfaisant,
veuillez augmenter ou diminuer la
quantité de café moulu ou d'eau.

T\Viby
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FE MOU VOLUME DE L'EAU
(CUILLERES A TABLE) [}

GOUT DE CAFE DOUX 3 a partir de 300
CAFE PAS TROP SERRE a & partir de 300
CAFE SERRE, TONIFIANT 5 & partir de 300

- Remplissez le flacon de la quantité
d'eau chaude requise, il est conseillé
d'utiliser de l'eau chaude dont la
température est d'environ 90°C.

- Insérez le piston dans le flacon et
couvrez le flacon avec un couvercle,
assurez-vous que le piston est a la
surface de l'eau.

- Aprés environ 3 minutes, appuyez
doucement sur le poussoir du piston
et abaissez le piston au fond du
flacon, arrétez le piston a une distance
d'environ 2 cm du fond du flacon.

- En tenant par I'anse, versez la boisson
préparée dans des tasses.

I/IHTepHeT-Marasle
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

- Apres avoir utilisé la cafetiere a piston,
retirez le piston et enlevez le café
utilisé du flacon.

- Lavez le piston et le flacon avec des
détergents neutres, rincez et séchez.

- Il est interdit d'utiliser des nettoyants
abrasifs ou des éponges dures pour
laver la cafetiere a piston.

STOCKAGE

- Nettoyez votre cafetiere a piston avant
de laranger.

- Gardez votre cafetiére a piston dans un
endroit frais et sec, hors de portée des
enfants et des personnes handicapées.
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RU

VENSAL - 6peHf-ambaccagop akTms-
HOro 1 300pOBOro o6pasa XMU3HW. Mbl
[eMOoHCTpUpyeM Nio6oBb K Tpaau-
LMsIM, MPK 3TOM NponaraHampys Ho-
BaTOPCKME Moaxodbl K KynMHapHOMY
MacTepcTBy. Kak 1 Bce dpaHLy3bl, Mbl

Pyyka noplHsa

He WUrHOPWpYeM OMbIT MOKONEHU n Kpbiluka
3MeMeHTbl MPaKTUYHOCTU.
MopuueHb
B - Konba
UHCTpYKUMS No 3KcnyaTauum . Pyuka

¢dpeHy-npeccoB VENSAL

®peHy-npecc - 370 yaobHoe ycTpoun-

CTBO AN191 3aBapuBaHuA Kode, a Takxe

Ha3BaHWe crocoba NPUroTOBIEHUS KO- . - Mopcraska
de MeTojoM HacTanBaHUsS 1 OTKUMa.
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MEPbI BE3OMACHOCTU U PEKOMEH-
AALUU NO IKCNNYATALUU

Mepen ucnonb3oBaHeM ppeHy-npec-
ca BHWMaTe/lbHO O3HAaKOMbTECb C
PYKOBOACTBOM MO 3KCMyaTauuu, 1
coxpaHuTe ero A UCMoNb30BaHUsA B
6ynyLueMm.

- WcnonbsynTe $peHY-npecc TonbKo
Mo ero NpAMoMy HasHa4yeHUto, Kak 13-
NToOXXeHo B ﬂ.aHHOl;I NHCTPYKUUN.

- HenpasunbHoe obpalleHue ¢ dpeHy-
npeccoM MOXeT NpuBeCcTn K Mpunym-
HeHUIO Bpena nosnb3oBaTesito Unan ero
nMyLLeCTBY U He aB1deTcsa rapaHTVIﬂ-
HbIM Cny4aeM.

- MoBepxHOCTb KoN6bI bpeHY-Npecca
MOXeT WMEeTb [OCTAaTOYHO BbICOKYHO
TemnepaTtypy, cobntofanTe OCTOPOXK-
HOCTb M aKKYPaTHOCTb MPW KOHTaKTe C
ropsiyei MoBepPXHOCTbIO KOM6bI.

- byaobTe OCTOPOXHbI MpPW NepeHoce

https:/itm.by

dpeHyY-npecca, C MPUrOTOBMEHHbIM
HaNWUTKOM, AepXuTe dpeHY-npecc 3a
PY4Ky.

PasnunBas MPWroToBNEHHbINM Hamu-
TOK B YallKM, PE3KO He HaK/IoHsnTe
dpeHY-npecc, nNpu  HeakKypaTHOM
1“cnonb3oBaHWK  dpeHY-npecca, Bbl
MOXETe MOMy4YUTb OXKOI FropPsUYnM Ha-
MUTKOM.

- OcyulecTBnamTe Haa3op 3a AeTbMWU,
4yTo6bl HEe AOMYCTUTb UCMOMNb30BaHUA
PpeHY-Npecca B Ka4ecTBe NUIPYLLIKM.

- Bo Bpema 3aBapuBaHus Kode, pas-
MellaTe dpeHY-Npecc B MecTax, He-
OOCTYMHbIX 4719 AeTel.

NMOArOTOBKA ®PEHY-NMPECCA

- Pacnakyite ¢ppeHy-npecc v yganute
BCe YMaKoBOYHble MaTepuarbi.

Bo3bMuTech 3a py4vKy MOPLIHA U
BbIHBTE €ro BMECTE C KPbILLIKOM U3 KOJ-
6bl dpeHU-npecca.

MHTepHeT-MaFa3l/IH



- MpoMonTe noplueHb 1 Konby ¢ wc-
nonb3oBaHMeM Heltha}'lele MOtO-
wmx cpencts, ONOSIOCHUTE U MNpocy-
wute.

UCMONb3OBAHUE ®PEHY-MPECCA

BHUMAHME! [Mpu ob6palleHnn c
PpeHY-npeccoMm, ByabTe OCTOPOXKHbI,
CTeK/IAHHana Konba MoXeT pa3buTtbea
npw yaape o TBEPAbIN NpeaMeT unmn
npu NageHun.

- YcTaHOBUTE dpeHu-Mpecc Ha TBep-
nyto, YCTOMUMBYIO, POBHYIO, HE CKOMb-
3Kyl0 MOBEPXHOCTb Ha MaKCKMMasbHO
[anbHeM PacCTOSTHUK OT Kpasi MoBepPX-
HOCTW.

+ BblHBTE 13 KON6bI MOPLIEHb BMecTe ¢
KPbILLKOWN.

- 3acbinbTe B KONy HeobxoOAMMoe Konu-
4eCTBO MOJIOTOro KO¢e, pexkomMeHayeTca
MCnonNb3oBaTb MOMOTbIN KOEI)G, npenHa-
3HaYeHHbI Anga GpeHy-npecca.

T\Viby
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MONOTbIN KOOE OBBEM BOALI
(ctn) (M)

MSITKIZ BKYC KOOE 3 o300

KO®E CPEAHMA

KPENOCTI N o100

KPENKIV! KOOE,

BOLPALLIMA s o130

NMpuMeyaHue: npueedéHHoe B Tabnm-
Lie KOJIMYEeCTBO MOJIOTOro Kode 1 Boabl,
HOCUT peKoMeHOaTeNbHbIN  XapaKTep,
B /loGOM crnydae, ecnin Bbl cumMTaeTe
pesynsTaT  MPUroTOBMeHUst Kode  He-
YAOBNETBOPUTENbHbIM, I'IO)KaﬂyI;ICTa,
yBenuysre nnm yMeHblunTe KONn4ecTeso
MOOTOro Kode 1nu Bofpl.

- Hanente B Konby HeobxoanmMoe Konu-
4YeCTBO rops4yelt Bofbl, peKoMeHayeTcs
1CMOMb30BaTh rops4dyio Body, Temrepa-
Typa KoTopol okono 90°C.

- BcTaBbTe B KonBy MopLUeHb 1 HakpoTe
KonBy KPbILLIKOW, CrieauTe 3a TeM, UTobbl
nopLUeHb 6bi Ha MOBEPXHOCTW BOAbI.
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MpnbnmnsnTenbHo yYepes 3 MUHYTHI
MNaBHO HaXXMUTe Ha Py4kKy MOopLIHA
n onyctuTe nopLlleHb KO OHY KOJ'I6bI,
OCTaHOBUTe MopLlleHb Ha PacCToOAHMN
NPUGIN3UTENBHO 2 CM OT AHa KONBbI.
- BosbMUTECH 3a PYYKY U pasneiTe ro-
TOBbIN HAMUTOK B YalLKU.

YUCTKA U yxopn

- Mocne ncnonb3osBaHUa GpeHY-npec-
ca, BblHbTE MOPLUEHb W ydanute uc-
MONb30BaHHbIN Kobe 13 Konbbl.
- MpoMoitTe MoplueHb U Konby ¢ mc-
MoSIb30BaHWEM HENTParbHbIX MOKLLMX
CPEACTB, ONOMOCHUTE U MpOoCyLIUTE.
3anpelyaeTca  Mcnonb3oBath A4
NPOMbIBKM dpeHY-Nnpecca abpasmse-
Hble uMCTALLMEe CPEeAcTBa WAU >KECT-
Kue MoYasnkm.

https://tm.by

XPAHEHUE

- Mpexxae YeM y6paTh hpeHY-npecc Ha
XpaHeHWne, npoBeanTe ero YNCTKY.

XpaHuTe ¢peHY-Npecc B CyxoM
npoxnagHOM MecCTe, HeflOCTyNMHOM A4
aeter U nogen C orpaHUYeHHbIMU
BO3MOXHOCTSIMU.

WHTepHeT-marasuH
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VENSAL - 6enceHpi »xaHe canayatTbl
eMip canTbiHbIH 6peHa-ambaccano-
pbl. Bi3 pactypimisre cynicneHwinik
6ingipeMis, CoHbIMEH Koca acnasmbik
WebepnikTiH  >KaHalwbil  TocinoepiH
HacuxaTTarMbl3. Bapnbik dpaHLy3nap

Micnek TyTKacs!

CUAKTBI, 6i3 yprakTap Taxipubeci MmeH Kaknax
nannanbinblK 3N1eMeHTTePiH Ha3apcbi3
KanablpManmbI3.
Micnek
o KyTbl
VENSAL ¢dpeHuY-npecc nanpanaHyra . TyTKacsl

6epy KeHiHaeri HYCKaynbIK,

dDpeHy-npecc — Kode KanHaTyFa ap-

HasnFaH bIHFaMbl KYPbIIFbI, COHbIMEH

KaTap TyHObIPY >KOHE CbIFy apKbifibl . <o TYFBIP
Kode farblHaay SAaiciHiH aTaybl.
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KAYIMCI3AIK LWAPANAPbI )YXOHE
NMAVNOAJIAHY BOWbIHLLA HYCKAY-
JIbIKTAP

®dpeHy-npeccTi NnanpganaHy angbiHAA
nampganaHy HYCKaynblFblIH MYKUAT
OKbIMN LWbIFbIHbI3, OKblFAaH COH, 6ona-
WaKTa nanpaanaHy YwWiH cakran Kom-
bIHbI3.

- ®peHY-NpeccTi ocbl HycKayrbiKTa 6a-
qaHOanFaHoan Tikenem MakcaTtbl 60M-
blHLWa FaHa NalganaHbiHbI3.

- DpeHY-NpeccTi Aypbic KonaaHbay na-
AanaHyllblFa HeMece OHblH, MYJIKiHe
3USH KenTipyre oKem COFybl MYMKiH
YKoHe Keninaik »arfgarbl Gonbin Ta-
6blnMangbl.

- DOpeHY-Npecc KyTbiCbiHbIH GeTi Gip-
LaMa »oFapbl TeMnepaTypada 6oybl
MYMKIH, KYTbIHbIH, bICTbIK 6eTiMeH 6ait-
naHbicTa 6onFaH Kesge abant 60/bIHbI3.

https:/itm.by

- DpeHY-NpeccTi AarblHAanNFaH CycbiHMeH
6ipre TacbiMangaraHga abait GorbiHbI3,
bpeHY-NpeccTi TYTKacbIHaH YCTaHbI3.

- O3ipeHreH cycblHAb! WbIHblasiKTapFa
KYMbIN »KaTKaHaa, PpeHY-npeccTi KypT
eHKeNTNEeHi3, PpPeHY-NPEecCTi YKbINCbI3
navpanaHcaHbi3, bICTblK, ~ CyCbIHHaH
KYWMIN KanyblHbI3 MYMKIH.

- DPeHY-MNPECCTi OMbIHLLBIK PETIHAE Nai-
nanaHyblH 6onablpMay yuWiH, 6ananap-
Obl KadaranaHbis.

- Kode KalHaTy kesiHOe dpeHy-npec-
cTi 6ananapnbiH KOMbl XXeTNEeNTiH Kep-
nepre KOMbIHbI3.

®PEHY-MPECCTI AANbIHOAY

- ®peHY-NpeccTi KantamMagaH LWblFa-
PbIHbI3 XaHe GaprblK KanTama MaTe-
puanpapbiH XXOMbIHbI3.

- TicneHiH TyTKacblHaH YCTaHbI3 oHe
OHbl PPeEHY-NMPecc KyTbICbIHaH Kakma-
FbIMeH Gipre LWblFapbIm anblHbI3.

MHTepHeT-MaFa3l/IH



- Micne MeH KyTbiHbI 6eliTapan XyFbiLl
3aTTapAbl  MNaidanaHbin  HKybin  Ki-
6epiHi3, LalblHbI3 YXOHE KyPFaTblHbI3.

®PEHY-NPECCTI NAUOANAHY

HA3AP AYOAPbIHbI3! ®peHy-npec-
CTi KonaaHFaH kesfe aba GonbIHbI3,
LWbIHbI KyTbl KaTTbl 3aTKa TUreH Kes3-
Ae Hemece KynafaH Kesfe CblHbIM
KeTyi MyMKIiH.

- MdpeHY-npeccTi KaTTbl, OPHbIKTbLI, Te-
ric, TanrFak emec 6eTke, 6eTTepiHiH
LweTiHeH 6apblHLIA anblC KALWbIKTbIKTA
KOWbIHbI3.

- MicneHi KyTbldaH KaknakneH 6Gipre
LIbIFAPbIM anblHbI3.

- KyTblFa yHTaKTanfaH KopeHiH KaxeT-
Ti MenwepiH canblHpi3, dppeHy-npec-
CKe apHanfaH YHTakTanFaH KodeHi
naiaanaHy ycbiHbinaabl.

T\Viby
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WTAKTATEANKOOE |y oney
[—— ] I
KYLUTINIIT OPTALA KO®E 4 300-pen Gacan
KYWWITI KO®E, CEPTITETIH 5 300-aen Gactan

https:/itm.by
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EckepTne: kecTefe KenTipinreH yH-
TaKTanFaH kobe MeH cyablH Menwepi
YCbIHbIMAbIK CcunaTTa 6onbin Tabbina-
Obl, Ke3-KefireH >karFdaipa, erep cis
kode panblHAAyAblH, HOTUMXKECIH Ka-
HarFaTTaHap/bIKCbI3 Aen caHacaHbl3,
YHTaKTanfaH KO¢€ HeMece CcyablH Mef-
LepiH KOBENTIHI3 HeMece azanTbiHbI3.
+ KyTbiFa Ka)XeTTi MenLuepae biCTblK Cy
KyMblHbI3, TeMrnepaTypachl LuaMaMeH
90 °C 6onaTblHAaM bICTbIK CyAbl Nanaa-
naHy yCblHbINambl.

« MicneHi KyTbIFa canbliHbI3 Oa, KYTbIHbI
KakMmakneH »>kabblHbi3, Micne CyablH,
6eTiHAe 6onybl TUIC.
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- WamaMeH 3 MUHYyTTaH KelniH nicne
TYTKACblH aKbIpblH ©6acbin, rMicrneHi
KYTbIHbIH Ty6iHe TycCipiHi3, nicneHi
KYTbIHbIH TYBIHEH LWaMaMeH 2 CM Ka-
LbIKTbIK KanFaH4a TOKTaTblHbI3.

- TyTKacblHaH ycTan dalblH CyCblHAbI
LUbIHblasiKTapFa KyMbIHbI3.

TA3SAPTY XXOHE KYTIMI

- OpeHY-NpeccTi KongaHFaHHaH KeniH
MicAeHi WbiFapbin anbiHbI3 XXaHe nan-
[anaHbiIFaH KodpeHi KyTblgaH Terin
TacTaHbl3.

- Micne MeH KyTbIHbl 6eTapan »yFbiLl
3aTTapabl  MarpganaHbin  Kybin  Ki-
6epiHi3, WalblHbI3 XaHe KYpPFaTbIHbI3.
- @peHY-npeccTi Xyy yLiH abpa3unsTi
Ta3apTKbIW Kypandapabl Hemece KaT-
Tbl >Kekeneppdi KongaHyFa TbibIM Ca-
NblHagbl.

https://tm.by

CAKTAYNYbI

- ®peHY-npeccTi cakTayFa Konmac oy-
PblIH, OHbI Ta3anaHbi3.
- OpeHY-NPeccTi KYpFaK CankbiH Xep-
e, 6ananap »aHe MyMKIHAIKTepi Wek-
Teyni agjamMaapablH, KOMbl YKeTNenTiH
yKepae caKTay Kepek.

WHTepHeT-marasuH



Fabriqué pour SAS «Vensal cookware», 25, place
de la Madeleine, 75008, Paris, France.

M3roTosneHo no 3axasy CAC «BeHcanb Kykseap»,
25, nnowank MagneH, 75008, Mapux, DpaHums.

YNONHOMOUYEHHOE N3roToBUTENEM TLIO:

OO0 «IpaHT2/» 143912, MO, I. Banalunxa,
L. DHTY31acToB, B/. 1A

Fabriqué en Chine/MpousseneHo B Kutae.
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Warranty / FapaHTus

The french-press warranty period is 2 years from the purchase date.

FapaHTUMHBIN CPOK Ha GPeHY-Mpecchbl 2 rofa ¢ MOMEeHTa MOKYMKU.

Article, description /
APTUKYS, HAUMEHOBaHME

Purchase date /
[ata nokynku

Receipt number /
Homep ueka

Seller’s signature /
Moanuvce NpoaasLa

Store stamp /
MeyaTb MarasuHa
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